

各位

会 社 名 株式会社桧家ホールディングス 代表者名 代表 取締役社長 近 藤 昭 (コード番号:1413 名証第二部) 問合せ先 経 営 企 画 部 長 島 田 幸 雄 電話番号 (0480) 26-1118

当社連結子会社間の合併及び存続会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、連結子会社である株式会社桧家不動産東京 (以下、「不動産東京」といいます)を存続会社、同連結子会社である株式会社桧家不動産 埼玉(以下、「不動産埼玉」といいます)及び株式会社桧家不動産千葉(以下、「不動産千葉」 といいます)を消滅会社とする吸収合併(以下、「本合併」といいます)、並びに不動産東京 の商号変更について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は当社の 100%子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して 開示いたします。

記

1. 本合併の目的

不動産事業において重複している経営資源を再編成することにより経営効率を高め収益力向上を図ることを目的としております。

2. 本合併の要旨

(1)本合併の日程

平成24年10月15日 本合併契約承認取締役会(当社)

平成24年11月9日(予定) 本合併契約承認取締役会(合併当事会社3社)

合併契約締結(合併当事会社3社)

平成24年12月4日(予定) 本合併契約承認臨時株主総会(合併当事会社3社)

存続会社の商号変更承認臨時株主総会(不動産東京)

平成25年1月1日(予定) 本合併期日(効力発生日)

存続会社の商号変更

(2)本合併の方式

不動産東京を存続会社、不動産埼玉及び不動産千葉を消滅会社とする吸収合併方式で、不動産埼玉及び不動産千葉は解散いたします。

(3)本合併に係る割当ての内容

合併当事会社は、いずれも当社の 100%子会社であるため、本合併による新株式の 発行及び金銭等の交付はありません。

(4)本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取り扱い 該当事項はありません。

- 3. 合併当事会社の概要 添付資料参照のこと
- 4. 存続会社の商号変更
 - (1)新商号 株式会社桧家不動産
 - (2) 効力発生日 平成 25 年 1 月 1 日
 - (3)商号変更の理由 本合併に伴う存続会社の営業エリア拡大により現行の商号が適当でなくなるため。

5. 本合併後の状況

		合併存続会社						
(1)	商号	株式会社桧家不動産 (予定)						
(2)	本店所在地	東京都西東京市下保谷四丁目 12番 21号						
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 宗像 傳 (予定)						
(4)	事業内容	木造戸建住宅及び宅地の分譲、不動産仲介						
(5)	資本金の額	50 百万円						
(6)	決算期	12 月						

6. 今後の見通し

当社の100%子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上

【添付資料】

3. 合併当事会社の概要

		存	続	会	社	消	滅	会	社	1	消	滅	会	社	2
1.	商号	株式会社桧家不動産東京				株式会社		株式会社桧家不動産千葉							
2.	所在地 東京都西東京市下保谷四丁目 12番21号			埼玉県さ		3番11号	千葉県市川市新田五丁目4番2号								
3.	代表者の役職・氏名	代表取締役	社長 関	口 堯		代表取締	役社長	吉成	三夫		代表取締	役社長	宗像	傳	
4.	事業内容	木造戸建住	宅及び宅地	地の分譲、	不動産仲介	木造戸建作	主宅及び	宅地の	分譲、不	動産仲介	木造戸建作	主宅及び	宅地の	分譲、不	動産仲介
5.	資本金	50 百万円				20 百万円]				99 百万円				
6.	設立年月日	昭和 49 年	9月18日			昭和 47 年	F3月2	日			平成2年	4月10	日		
7.	発行済株式数	100,000 株	:			40,000 株	ŧ				1,996 株				
8.	決算期	12 月				12 月					12月				
9.	従業員数	28 名(平原	成 24 年 9	月末)		12 名(平	成 24 年	三9月末	€)		25 名(平	成 24 年	F9月末	€)	
10.	株主構成	当社 100%				当社 100%	6				当社 100%	,)			